

računil, da potomstvo ene senice znaša v 6 letih do 6 milijonov senic — vendar število teh hasljivih ptičic pri nas neprenehoma gine, kajti pokončujejo jih mnogi neprijatelji, kakor: podlasice in kune, skobci in kragulji, srake in šoje, vrane in kavke i. dr. Da privabimo senice na svoje vrte, postavimo po zimi nekoliko solnčnic s semenjem ter jih pritrđimo na kole po vrtih. Na oljnato seme solnčnic poletavajo senice, katere tako uspešno otimljemo ob ostrem mrazu gotovemu poginu. Živalce pa se navadijo naših vrtov ter jih marljivo čistijo mrčesa.

— Goriško politično društvo „Sloga“ je sklenilo v odborovi seji dne 21. t. m., da se naprosita slovenska deželna odbornika, naj ne glasujeta za podporo 1500 gld. za laško opero in balet v Goriškem gledališči. V isti seji je tudi ukrenilo, naprositi gosp. dr. Nikolaja Tonklija, da v deželnem šolskem svetu odločno protestuje proti pačenju slovenskih krajevnih imen v letošnjem poročilu Goriške gimnazije. Prva reč je rešena ugodno. Deželni odbor Goriški je imel dne 22. t. m. sejo ter ni dovolil podpore.

— Iz Istre se nam piše: Prav važne občinske volitve se začno dne 3. avgusta t. l. v Pomjanu v veliki občini Koperskega okraja. Te občinske volitve so zato važne, ker bode njih izid mogočno vplival na državno-zborske volitve, ki se imajo vršiti tudi prav kmalu, in od zmage pri prvotnih volitvah v tej občini, je odvisna sploh zmaga hrvaško-slovenske stranke zapadne Istre.

— „Mir“ piše, da pojde na Dunaj deputacija prosit slovenskih ljudskih šol za Koroško jeseni, ko se snide zopet državni zbor. V ta namen se podpisujejo prošnje po vseh koroških slovenskih občinah. Ker se bodo vršile prihodnjo jesen po več koroških občinah občinske volitve, pripravljati so se začeli Slovenci uže zdaj na volitveni boj. Našim koroškim bratom se zdaj v narodnem oziru godi prav slabo, ali njih odločno postopanje v zadnjih časih nam daje vendar upanja, da se bodo sčasoma vendar le rešili iz nemškega potopa.

— Užaljena teta in njeno maščevanje. Neki dijak na Nemškem je čestital svoji teti o priliki nje 47. rojstnega dne. Začel je svoje pismo z besedami: Draga stara teta! — Ko je čez nekaj časa umrla teta in je bil pozvan dijak k zapuščinski obravnavi, naznanilo se mu je, da mu je teta zapustila 10.000 mark, da pa bode vsled tetine odredbe ta znesek potegnil šele leta 1924., namreč takrat, kadar bi bila teta, ko bi živela, stara 80 let. Glavnične obresti bode pa med tem časom dobivalo mesto S.

— Hud vihar na Oceanu je jako poškodoval Lloydov parobrod „Amphitrite“, ki se je vračal iz Bombaya v Trst. Vihar je bil tako silen, da je odnesel 250 sodčkov, napolnjenih z ricino-oljem, s krova ter jih pometal v morje. Morski val, ki se je zagnal v parobrod ter preplul njegov krov, odnesel je tudi šest popotnikov v morje, kjer so utonili.

— Stevilo ljudskih in meščanskih šol na Dunaji je, odkar so se združila predmestja z mestom, naraslo za 150 ljudskih in meščanskih šol z 80.000 učenci in 1400 učitelji in učiteljicami, tako da ima zdaj veliki Dunaj 300 ljudskih in meščanskih šol, 160.000 s učenci in s 3.500 učitelji in učiteljicami.

— Na železniški postaji Saint-Mandé blizu Pariza se je pripetila dne 26. t. m. po noči strašna nesreča. Ko je še stal na tiru vlak napolnjen z ljudmi, ki so se vračali z nekega izleta, pridrdral je od zadaj ravno potistem tiru drug vlak s tako silo, da je lokomotiva zajezdila zadnje štiri vozove osebnega vlaka ter jih razdrobila. V vsakem teh vozov je bilo po kakih 70 oseb. Ker se je pri tem sunku odprl kurilni prostor lokomotive, raztresel se je ves ogenj po vozeh, ki so začeli takoj goreti. Mrtvih se računi kakih 50, ranjenih pa nad sto. Ko so izvlekli trupla mrtvih in ranjencev, bil je to grozen prizor. Več ljudi je baje zgorelo, veliko se jih je zadušilo, ko so gasili ogenj, drugi so bili strti. Časniki poročajo, da so pri tej priliki umrle cele družine. Zakrivil je to nesrečo baje vodja lokomotive, ki je s predzadnje postaje vozil z vso hitrostjo, ne brigaje se niti za svaritve dotičnega načelnika postaje niti za signale, ki so mu velevali, da ustavi. On se pa izgovarja, da mu so nalašč pokvarili zavornico ter da ni mogel ustaviti lokomotive.

— Peš iz Kijeva v Pariz. Mlada Rusinja Durnovo, netjakinja ministra za notranje reči, šla je 19. t. m. iz Kijeva in pojde peš v Moskvo. Iz Kijeva do Moskve je tisoč kilometrov. Iz Moskve bo šla mlada dama peš v Pariz ter se od tam vrnila peš v Kijev. To kaže, da postaja tudi tej mladi dami življenje — preenolično.

V Postojinski jami

priredi se dne 15. avgusta t. l. ob 3. uri popoldne izvenredna veselica z električno razsvetljavo, kakor o binkoštih vsakega leta.

Vstopnina za osebo 1 gld. Otroci pod 10. letom so vstopnine prosti. (3—2)

Budimpeštanske tržne cene z dne 29. julija 1891.

Pšenica gld. 10.15 do 10.60, rž gld. 8.40 do 8.60, ječmen 5.50 do 5.90, oves (novi) 5.60 do 5.75.

Kurzi na Dunajski borzi dne 30. julija.

Papirna renta	gld.	92.45.
Srebrna „	„	92.45.
Zlata „	„	111.65.
Marcijeva renta	„	102.30.
Napoleondori (20 frankov)	„	9.37 $\frac{1}{2}$.
C. kr. cekini	„	5.59.
Nemške marke	„	57.95.